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HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladékgazdálkodási Hatóság)’ . - a
továbbiakban: Ügyfél) vonatkozásában a hulladékbirtokosra vonatkozó jogszabályi előírások
megsértésével megvalósított csekély súlyú közigazgatási szabályszegés miatt

hulladékgazdálkodási bírság kiszabását mellőzi, egyebekben

felszólítja az Ügyfelet,

hogy a jövőben további közigazgatási szabályszegések elkövetésétől tartózkodjon.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság felh ív/a a figyelmet arra, hogy ismételt közigazgatási szabályszegés
esetén az elkövetés ismétlődő /ellegére tekintettel egyéb közigazgatási szankció alkalmazásának van
helye.

Jelen eljárásban eljárási költség nem merült fel.

Jelen döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A döntés ellen annak közlésé
től számított 30 napon belül — jogsérelemre hivatkozással — közigazgatási pert lehet indítani a Pécsi
Törvényszék (7623 Pécs, Rákóczi Út 34.) előtt

A keresetlevelet a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként
postára adni. A belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet és a jogi képviselővel eljáró fél elektronikus
kapcsolattartásra köteles. Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezettek, illetve az azt önként választók
a keresetlevelet a https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client honlapon (IKR rendszer) keresztül nyújthatják
be. Az elektronikus kapcsolattartásra nem köteles fél a keresetlevelet a polgári perben és a
közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23) IM rendelet
(a továbbiakban: IM rendelet) 19. mellékletében meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. További
tájékoztatás: https://birosaq.hu/eliarasok-nyomtatvanvai/oolqari-kozigazqatasi-rapir-alaPU-nyomtatvanvOk
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A közigazgatási bírósági eljárásban az ügyfelet tárgyi illeték feijegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert
tárgyaláson kívül bírálja el, azonban a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha a bíróság szükségesnek
tartja, tárgyalást tart. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. Az erre irányuló kérelem
elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincsen halasztó hatálya. Az ügyfél
keresetlevélben azonnali jogvédelem iránti kérelem formájában a halasztó hatály elrendelését is kérheti.
A kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem
szükségességét megalapozzák és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet
megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt
napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs helye.

INDOKOLÁS

A Siklósi Rendőrkapitányság Beremendi Rendőrőrs Rendészeti Alosztály (továbbiakban: Rendőrség)
2023. június 6. napján közigazgatási hatósági eljárás lefolytatása céljából megküldte a
Hulladékgazdálkodási Hatóság részére a 2023. június 4. napján kelt 02050/2792/2023. ügyszámú
feljelentés iratanyagát.

A feljelentésben foglaltak szerint Ügyfél 2023. június 4. napján a rendőrségi meghallgatása során
elmondta, hogy 2023. május 1. napján a Beremend Szabadság tér 7. szám előtt lévő villanyoszlophoz
vágott 2 db 0,2 literes Beloe Vodka feliratú üveget, melynek következtében az üvegek összetörtek és az
oszlop melletti fűben szétszóródtak.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a fenti megállapítások kapcsán az alábbi iogszabálvi előírásokat
vizsgálta.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 1. ~ (2) bekezdés 23. pontja
alkalmazásában hulladéknak minősül bármely anyag vagy tárgy, amelytől birtokosa megválik,
megválni szándékozik vagy megválni köteles.

A Ht. 31. ~ (1) bekezdése alapján a hulladékbirtokos gondoskodik a hulladék kezeléséről.

A Ht. 31. ~ (2) és (8)-(10) bekezdései szerint a hulladékbirtokos a hulladék kezeléséről
(2) a) — a (7) bekezdésben foglalt kivétellel — a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység
és a hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenység körébe eső hulladék kezeléséről
aa) a koncessziós társaságnak történő átadás,
ab) a koncesszori alvállalkozónak történő átadás,
ac) a hulladék aa) vagy ab) alpontban meghatározottak által üzemeltetett hulladékgyűjtő ponton, hulla
dékgyűjtő udvarban vagy visszaváltó berendezéseken keresztül történő átadás,
ad) a koncessziós társasággal kötött megállapodás alapján üzemeltetett hulladék átvételi helyen, illetve
az átvételre kötelezettnek történő átadás, vagy
ae) koncessziós szerződés megkötésének hiányában az aa)—ad) alpont helyett az állam által kijelölt jogi
személynek történő átadás,
b) az a) pont alá nem tartozó hulladék kezeléséről
ba) az általa üzemeltetett hulladékkezelő létesítményben vagy berendezéssel végzett előkezelő, haszno
sító vagy ártalmatlanító eljárás,
bb) a hulladék hulladékkezelőnek történő átadása,
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bc) a hulladék szállítónak történő átadása,
bd) a hulladék gyűjtőnek történő átadása,
be) a hulladék közvetítőnek történő átadása,
bf) a hulladék kereskedőnek történő átadása, vagy
bg) ha az átvétel az állami hulladékgazdálkodási közfeladaton kívüli, de a koncessziós szerződés teljesí
tése érdekében szükséges tevékenység, a hulladékbirtokos döntésétől függően az a) pont vagy a b)
pont szerinti átadás
útján gondoskodik.
(8) Jogszabályban meghatározott esetekben a hulladékká vált terméket a hulladékbirtokos az átvételre
kötelezettnek adja át.
(9) Ha az eredeti hulladéktermelő vagy a hulladékbirtokos a hulladékot a hasznosítást vagy ártalmatlaní
tást megelőző előkészítő műveletek elvégzése céljából hulladékkezelőhöz szállítja, akkor ez — jogsza
bály eltérő rendelkezése hiányában — a teljes hasznosítási vagy ártalmatlanítási művelet elvégzésének
felelőssége alól nem mentesíti.

(10) Ha a hulladékbirtokos a hulladékot másnak a (2) bekezdés b) pont bb)—bf) alpontja szerint adja át,
meg kell győződnie arról, hogy az átvevő az adott hulladék gyűjtésére, szállítására, közvetítésére, keres
kedelmére, illetve kezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, vagy az adott
hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges nyilvántartásba vétele megtörtént.

A Ht. 61. ~ (1) bekezdése szerint hulladéktól a 31. ~-ban meghatározottakra figyelemmel, csak kijelölt
vagy arra fenntartott helyen, a környezet veszélyeztetését kizáró módon lehet megválni.

Nem mentesül a hulladék birtokosára, illetve tulajdonosára vonatkozó szabályok alól az, aki a
birtokában, illetve a tulajdonában lévő hulladéktól nem az e törvényben meghatározott
kötelezettségek teljesítésével válik meg.

A Ht. 61. ~ (2) bekezdése szerint az ingatlanon más által, az ingatlantulajdonos hozzájárulása nélkül,
ellenőrizetlen körülmények között elhelyezett vagy elhagyott hulladék elszállításának és kezelésének
kötelezettsége (a továbbiakban: elhagyott hulladék felszámolása) — a hulladékgazdálkodási hatóság
bírságot, valamint kötelezést megállapító közigazgatási hatósági döntésének véglegessé válásától
számított harminc napon belül — a hulladék tulajdonosát vagy korábbi birtokosát terheli.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a rendelkezésére álló adatok alapján megállapította, hogy az Ügyfél a
Ht. 61. ~ (1)-(2) bekezdéseibe ütköző magatartásával közigazgatási szabályszegést valósított meg, és e
miatt hivatalból hatósági eljárást indított az Ügyféllel szemben. Az eljárás megindításáról és az ügyféli
jogokról, kötelezettségekről, a nyilatkozattétel, valamint az iratbetekintés lehetőségéről a 2023. június
15. napján kelt, 3543-3/2023. ügyiratszámú iratában tájékoztatta az Ügyfelet.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a rendelkezésre álló dokumentumok figyelembevételével megállajított
tényállás alapián alkalmazandó szankció vonatkozásában az alábbiak szerint járt el.

A közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Szankció
tv.) 2. ~ (1) és (2) bekezdése értelmében azzal a természetes személlyel, jogi személlyel vagy jogi
személyiséggel nem rendelkező szervezettel szemben, akinek, illetve amelynek a közigazgatási
szabályszegésért való felelősségét a közigazgatási hatóság megállapította, a közigazgatási hatóság
közigazgatási szankciót alkalmaz.
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A Szankció tv. 2. ~ (3) bekezdése értelmében a közigazgatási szabályszegés esetén közigazgatási
szankcióként figyelmeztetés, közigazgatási bírság, tevékenység végzésétől történő eltiltás, valamint
elkobzás alkalmazható.

A Ht. 84. ~ (1) bekezdése szerint a Hulladékgazdálkodási Hatóság az e törvényben, a környezet
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvényben (a továbbiakban: Kvt.), az e
törvények végrehajtására kiadott jogszabályokban, valamint az Európai Unió közvetlenül alkalmazandó
jogi aktusában meghatározott rendelkezés, illetve hatósági döntésben foglaltak megsértése esetén
intézkedést hozhat, bírságot szabhat ki vagy figyelmeztetésben részesíti az eljárás alá vont jogi
személyt, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet vagy természetes személyt.

A Ht. 86. ~ (1) bekezdés a) pontja értelmében az a természetes vagy jogi személy, egyéni
vállalkozó, továbbá jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki (amely) a
hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabály, közvetlenül alkalmazandó uniós jogi aktus vagy
hatósági határozat előírásait megsérti, azt a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási
bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló kormányrendelet szerint
hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyféllel szemben alkalmazandó szankció meghatározása
érdekében vizsgálta egyrészről az Ügyfél személye és a jogsértés tárgyi súlya tekintetében fennálló
körülményeket, mely alapján megállapította, hogy bár az Ügyfél vonatkozásában nem áll fent a Szankció
tv. 9. ~ (2) bekezdése szerinti korábbi szankcióra vonatkozó, egy éven belüli szankcionálás
megtörténtének feltétele, de ezzel egyidejűleg a Ht. 84. ~ (4) bekezdés c) pontja kizárja a figyelmeztetés
alkalmazását hulladék jogellenes elhelyezése, illetve elhagyása esetén.

A Szankció tv. 9. ~ (3) bekezdés d) pontja felhatalmazza a hatóságot arra, hogy a figyelmeztetés
szankció alkalmazása feltételeinek teljesülése esetén is közigazgatási bírság szankciót alkalmazzon, ha
törvény vagy eredeti jogalkotói hatáskörben kiadott kormányrendelet meghatározott ügyek
vonatkozásában a figyelmeztetés alkalmazásának kizárásáról rendelkezik. A Hulladékgazdálkodási
Hatóság megállapította, hogy a Szankció lv. jelen esetben figyelmeztetés alkalmazására nem, hanem
bírság kiszabására ad lehetőséget.

Ugyanakkor a hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának
módjáról szóló 271/2001. (XII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 4. ~ (2) bekezdése
értelmében ha a jogsértés a tevékenység vagy mulasztás súlyára, az elkövetés vagy
kötelezettségszegés következményeire tekintettel annyira csekély, hogy büntetés vagy
intézkedés alkalmazása szükségtelen, a bírság kiszabása mellőzhető.

Tekintettel a iogsértés csekély súlyára, a Hulladékgazdálkodási Hatóság a Rendelet 4. ~ (2) bekezdése
alaiián a bírság kiszabásától eltekintett. egyebekben felszólította az Ügyfelet, hogy a jövőben
tartózkodjon a közigazgatási szabályszeqések ismételt elkövetésétől.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság döntése meghozatalakor figyelembe vette, hogy a Rendelet alapján —

az elhagyott hulladék tonnában kifejezett tömege alapján számítottan — kiszabható bírság mértéke jelen
ügyben nem érné el a Szankció tv. 12. ~-ában meghatározott legkisebb kiszabható bírság mértékét.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyfélnek az általa elhagyott hulladék felszámolására kötelezését —

a közigazgatási szabályszegés tárgya (nem veszélyes, települési szilárd hulladékok) és csekély
súlyának figyelembevételével — mellőzte, tekintettel arra, hogy a Ht. 33. ~ (4) bekezdésében és
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Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. ~ (1) bekezdésének 5.
pontjában foglaltak alapján köztisztasági feladatai körében a közterület tisztán tartásáról a helyi
önkormányzat az önkormányzati rendeletben meghatározott szabályok szerinti rendszerességgel
gondoskodik.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság jelen határozatát a Ht. 84. ~ (1) bekezdése, valamint a Rendelet 4. ~
(2) bekezdése alapján hozta meg, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a
továbbiakban: Ákr.) 80. ~ (1) bekezdése szerinti formában, a 81. ~ (1) bekezdése szerinti tartalommal.

A határozat az Ákr. 82. ~ (1) bekezdése értelmében a közléssel végleges.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a
hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. 5(1) bekezdés a)
pontja, illetve a 2. 5 (1) bekezdése alapján járt el, illetékességét az 1. 5(2) bekezdése állapítja meg.

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. 5(1) bekezdése biztosítja. A
jogorvoslati tájékoztató a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 39. 5, 50. 5 és 77. 5-
án, továbbá az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. 5(1) bekezdés h) pontján, valamint az IM
rendelet 6. 5(1) bekezdésén alapul.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. 5(2) bekezdés 1. pontja alapján, a
honlapján közzéteszi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a Kvt. 66. 5 (3) bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági
nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet előírásai szerint
gondoskodik jelen határozatnak az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer Hatósági
Nyilvántartó Rendszer (a továbbiakban: HNYR) adatbázisba való rögzítéséről.

Pécs, 2023. augusztus 08.

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmányozta:

Kiadmány hitel~ül’~

!

Galambos Tamas

\ főosztályvezető

Karják:

1. ‘ - „Posta H”
2. Siklósi Rendőrkapitányság Beremend Rendőrőrs -

3. ZPI (helyben, véglegességet követően) — közzététel
4. H NYR (véglegességet követően)
5. Irattár
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